韓国現地法人設立のお知らせ (Vitec Korea Co., LTD.)

株式会社バイテックホールディングス (本社:東京都品川区、代表取締役会長兼社長:今野 邦廣) のグループ会社であるバイテックグローバルエレクトロニクス株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役社長:鈴木 俊幸)は、韓国現地法人 Vitec Korea Co.,LTD.(本社:韓国ソウル市、代表取締役:金 永曄)を設立いたします。

Vitec Korea Co.,LTD.は、韓国製エレクトロニクス製品のグローバルでの販売促進、韓国ローカル市場におけるエレクトロニクス分野の新たなビジネス創出を図るとともに、環境事業、植物工場の韓国市場への展開を目指します。

<Vitec Korea Co., LTD 概要>

名称	Vitec Korea Co., LTD.
所在地	19F, 12Ho-13Ho, Gang Nam Dae-Ro 309 , Seocho-Gu, Seoul
代表者氏名	金 永曄
事業内容	エレクトロニクスに関連する部品・原材料・副資材・機器の販売、 および、新たなビジネス創出
設立年月	2016年4月1日
資本金	1億ウォン

〈本件に関するお問い合わせ〉

バイテックグローバルエレクトロニクス株式会社 三橋 亮太 TEL 03-5781-1013